

ВРАХОВУЄМО ЗАУВАЖЕННЯ

Колектив кафедри нормальної анатомії докладає чимало зусиль для того, щоб з перших днів перебування на ній студентів викладання анатомії, читання лекційного курсу було тісно пов'язане з майбутньою практичною діяльністю.

Враховуючи зауваження державної екзаменаційної комісії про необхідність приділяти більше уваги практичній спрямованості кожного з занять та кожної лекції з ініціативи зав. кафедрою доцента П. П. Шапаренка у весняному семестрі були внесені значні зміни у їх проведення.

Лекції стали комплексними. Особливо з тих тем, значення яких найбільш важливе для практики. Кожну з таких комплексних лекцій проводять два лектори — анатом та клініцист.

З розумінням до цього поставилися професор Б. Ф. Мазорчук, доценти О. В. Левківський, І. Н. Ошовський. Прочитані ними питання клінічних аспектів анатомії черевини, особливостей анатомії системи органів травлення, топографії передньої стінки черевної порожнини викликали значне зацікавлення студентів.

Поєднання на лекції анатомічного матеріалу з яскравими прикладами з клінічної практики, які наводили запрошені на лекції лектори - клініци-

ти, дають змогу студентам - першокурсникам глибше зрозуміти значення тих чи інших анатомічних утворень, органів.

Іншою формою роботи кафедри, яка теж спрямована на наближення курсу анатомії до практики, є сумісне його обговорення та визначення на засіданнях кафедри разом з працівниками зацікавлених кафедр найголовніших питань анатомії, без володіння яких студент на наступних курсах не зможе опанувати відповідною клінічною дисципліною.

Так нещодавно з участю зав. кафедрою нервових хвороб професора В. Д. Білика узгодили найнеобхідніші питання, які мають бути засвоєні до вивчення на старших курсах нервових хвороб. Більше уваги буде звернуто на вивчення лімбічної зони, ретикулярної формації, сегментарної іннервації підкіркових утворень.

З метою поглиблення інтересу студентів до питань прикладного значення вивчення анатомії здійснюється також перегляд змісту екзаменаційних білетів перевідних державних іспитів. Практичному значенню вивчення анатомії людини приділяється відповідна увага і під час підсумкових занять з різних розділів програми.

Л. СМОЛЬСЬКИЙ,
доцент.